

SURE® Cleaner Disinfectant

Nettoyant désinfectant acide concentré.

Description

SURE Cleaner Disinfectant est un détergent désinfectant concentré, conçu pour le nettoyage et la désinfection générale des surfaces ainsi que de toutes les surfaces en environnement alimentaire.

Divermite est un système de dosage mural proposé par Diversey, qui délivre des quantités précises de produits de nettoyage concentrés. Il garantit une dilution fiable, économique et sécurisée, tout en réduisant les déchets et l'impact environnemental. Idéal pour les cuisines professionnelles et les sites nécessitant des solutions de nettoyage maîtrisées et constantes.

Propriétés principales

- Sans parfum ni colorant, odeur naturelle liée aux ingrédients d'origine végétale
- Contient des composants d'origine végétale issus de sources renouvelables
- 100 % biodégradable et décomposé par des processus naturels
- Aucune classification de danger pour l'environnement

Bénéfices

- Très efficace contre un large spectre de micro-organismes, contribue à améliorer la sécurité en matière d'hygiène.
- Bactéricide, levuricide et actif contre les virus enveloppés.
- Formule sans rinçage, sauf en cas d'utilisation sur surface alimentaire

Mode d'emploi

Nettoyage par pulvérisation :

- 1. Remplir un flacon pulvérisateur de 750 ml avec de l'eau.
- 2. Doser le SURE Cleaner Disinfectant à 1% de solution.
- 3. Agiter légèrement le flacon avant utilisation.
- 4. Enlever les débris avant d'appliquer le produit.
- 5. Appliquer la solution et nettoyer avec un chiffon ou une brosse. Laisser agir pendant 5 minutes.
- 6. Aucun rinçage n'est nécessaire sauf en cas de surface alimentaire

Nettoyage avec un seau :

- 1. Remplir un seau d'eau.
- 2. Dosez le SURE Cleaner Disinfectant à 1% de solution.
- 3. Enlever les débris avant d'appliquer le produit.
- 4. Appliquer la solution et nettoyer avec un chiffon ou une brosse. Laisser agir pendant 5 minutes.
- 5. Aucun rinçage n'est nécessaire sauf en cas de surface alimentaire

Nettoyage par trempage :

- 1. Remplir un bac/seau d'eau.
- 2. Dosez SURE Cleaner Disinfectant à 1% de solution.
- 3. Enlever les débris avant le trempage.
- 4. Tremper pendant 5 minutes.
- 5. Aucun rinçage n'est nécessaire sauf en cas de surface alimentaire













SURE® Cleaner Disinfectant

Données techniques

Aspect: Jaune pâle clair

Valeur pH (pur): 2
Densité relative (20°C): 1.08

Les données ci-dessus sont caractéristiques d'une production moyenne et ne doivent pas être prises comme spécifications.

Recommandations pour la manipulation et le stockage

Les recommandations complètes relatives aux précautions de manipulation et d'élimination du produit sont disponibles sur la Fiche de Sécurité (Safety Data Sheet) qui peut être consultée et/ou obtenue sur Internet : sds.diversey.com. Conserver le produit dans l'emballage d'origine bien fermé, à l'abri des températures extrêmes.

Ce produit est conçu pour une utilisation professionnelle exclusivement. Utilisez les biocides avec précaution. Avant toute utilisation, lisez l'étiquette et les informations concernant le produit.

Données microbiologiques

Se référer au récapitulatif d'activité désinfectante disponible sur simple demande

SURE Cleaner Disinfectant passe les tests (EN) d'activité désinfectante suivants :

- EN 1276 dans des conditions de saleté à une dilution de 1% en 5 minutes (S. aureaus, E. hirae, P. aeruginosa, E oli)
- EN 1650 dans des conditions de saleté à une dilution de 1% en 5 minutes (C. albicans)
- EN 13697 dans des conditions de saleté à une dilution de 1 % en 5 minutes (S. aureaus, E. hirae, P. aeruginosa, E coli, C. Ibicans)
- EN 14476 dans des conditions de saleté à une dilution de 0,5 % en 1 minute (Modified vaccinia virus Ankara (MVA)

Information environnementale

*SURE Cleaner Disinfectant est 100% biodégradable selon le test 301B de l'OCDE.

Certifié Cradle to Cradle Gold

La poche Divermite est entièrement recyclable.

Législation

Autorisation de Mise sur le Marché (AMM) avec le numéro d'autorisation : EU-0029485-0001 1-1

Conditionnements disponibles

SURE Cleaner Disinfectant est disponible en bouteille de 1L et en bidon de 5L, en SmartDose de 1,4L et en Divermite 2L.

Conditionnements disponibles

Code article	Description de l'article	Plateforme
9293685	SURE CLEANER DISINFECT.DVM 3X2L W4833	Divermite®

www.diversey.com

© 2025 Diversey, Inc. All Rights Reserved. Rev.26/05/2025 fr-FR (K02890)